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III. Viktor Emanuel 
király és császár

Elena királyné és császárné 
Mária savoyai hercegnő

ma délelőtt 
megérkeztek

Magyarország népe meleg szeretettel fogadta 
és ünnepli az olasz uralkodópárt

III. Viktor Emanuel olasz király 
és etióp császár, Elena olasz ki­
rályné és etióp császárné, vala­
mint Maria savoyai hercegnő vo­
nata ma reggel néhány perccel 
félhat előtt futott be a murake- 
reszturi magyar határállomásra, 
ahol gróf Teleki Béla főispán, 
Lentay Alán főszolgabíró ésSenn 
Ottó, a MÁV elnöke fogadta.

A vonatot Budapestig Senn Ottó 
vezette. Székesfehérvárott Horthy 
Miklós kormányzó képviseletében 
Keresztes Fischer Lajos tábornok 
fogadta az o’asz királyt és ott 
jelentkeztek a diszszolgálat tagjai 
is: Ruszkay Jenő tábornok, gróf 
Teleki Gyula követsógi titkár, 
Scholtz Andor folyamőr-kapitány, 
gróf Zichy Rafael né, gróf Erdődy 
Rudolf és gróf Teleki Gyuláné.

A magyar és olasz lobogóval 
és címerekkel díszített különvonat 
tiz óra harminc perckor futott be 
a Iyeleii pályaudvarra, ahol ek­
korra már összegyűltek a fogadá­
son résztvevő magyar közjogi 
méltóságok, a felsőház és képvi­
selőház tagjai, a diplomáciai és 
politikai előkelőségek és a Buda­
pesten élő olaszok teljes szám­
ban.

A különvonat az olasz királyt 
himnusz és a Giovinezza hangjai 
mellett futott be a lobogókkal, sző­
nyegdrapériákkal és virágokkal 
díszített pályaudvarra s a szalon­
kocsi ajtajából elsőnek Viktor 
Emanuel király és császár lépett 
a főváros földjére. Vitéz nagybá­
nyai Horthy Miklós kormányzó 
gyors, ruganyos léptekkel sietett 
a leszálló uralkodó elé s a két ál­
lamfő hosszasan, melegen meg­
szorította egymás kezét, majd szí­
vélyesen megölelték és megcsó­
kolták egymást.

Ezután a kocsiból kilépő Elena 
királyné es császárnét segítette le a 
kormányzó, akit hódolattal teljes 
kézcsókkal üdvözölt. Ebben a ptl- 
lazatban lépett a különvonathoz a 
kormányzoné, aki ugyancsak szí­
vélyes csókkal köszöntötte a ki 
rálynét és császárnét, valamint 
Mária királykisasszonyt.

A megkapó melegségü üdvözlés 
után az olasz uralkodópár és a 
kormányzói párral az élen az o- 
lasz és magyar kiséret tagjai a 
fogadási csarnokba vonultak be, 
ahol Darányi miniszterelnök veze 
lésével a parlament két házának a 
tagjai, az olasz követség tisztviselői 
és a magyar előkelőségek bemuta­
tása következett.

Eközben előállottak a pompás fo­
gatok s néhány perc múlva a ki­
rályi vendégek elfoglalták helye­
iket a díszes kocsikban, hogy a 
Várba hajtassanak.

A pályaudvar előtti téren a ha­
talmas tömeg szűnni nem akaró 
éljenzéssel üdvözölte a felséges ven­
dégeket és a kormányzói párt, 
majd a fogatok sora a következő 
sorrendben indult meg:

Az első ötös fogatban az olasz 
király és császár, oldalán Horthy 
kormányzóval. A másodikban 
Elena király- és császárné a kor­
mányzottéval. A harmadikban Má­
ria savoyai hercegnő udvar­
hölgyével.

Az ötösfogatok előtt és után a 
lovastestőrség egy-egy disszaka- 
sza lovagolt.

A negyedik kocsi nógyesfogat 
volt s ebben gróf Ciano olasz és 
Kánya Kálmán magyar külügy­
miniszterek foglaltak helyet. Az 
ezt követő fogatokban pedig az 
olasz diszkiséret tagjai és a ma­
gyar előkelőségek helyezkedtek 
el s a pompás menetet a lovas­
rendőrök egy disszakasza zárta 
be.

A menet a Rákoczy utón és a 
Nagykörúton szorongó és lelkesen 
éljenző tömegek sorfala között ha­
ladt a Mussolini tér felé, ahol a 
frontharcosok, leventék, cserké­
szek, iskolásfiuk és leánykák sor ■ 
fala után a dísztribünhöz érkezett. 
Itt már várták a királyi vendége­
ket Szendy Károly főpolgármester 
és a városi tanács tagjai. — A 
főpolgármester rövid, de rendkívül 
meleghangú, magyarnyelvű ud- 
vözlőbeszédet intézett az olasz 
uralkodópárhoz és Mária herceg­
nőhöz a főváros nevében s a be­

széd után átnyújtotta az üdvözlés 
olasz szövegét értékes kutyabőr- 
okmányon. Ugyanekkor két fe­
hérruhás kislányka egy-egy ha­
talmas rózsacsokrot nyújtott át 
Elena királyné és császárnénak és 
Mária királykisasszonynak. Ezután 
a menet folytatta útját a lobogó, 
szőnyeg és virágdíszbe öltözött út­
vonalon át a királyi várig. Ami­
kor a Lánchídon a kocsisor átha­
ladt, a Dunán Lorgonyzó őrnaszá­
dok hat üdvlövéssel tisztelegtek a 
legmagasabb vendégeknek s ugyan­
csak hat lövéssel üdvözölte a Vár­
ba érkezőket az ott elhelyezett he­
gy iüteg is.

A királyi Várban a kormányzói 
pár a Habsburg teremben elbú­
csúzott az olasz uralkodópártól, 
akik visszavonultak lakosztályaik­
ba.

Félóra múlva, pontosan félti- 
zenkettőkor megkezdődött a kirá­
lyi várkeretben a magyar falusi 
népcsoportok színes, hódoló felvo­
nulása amelyet a királyi vendé­
gek és a kormányzói pár a nyi­
tott terraszról szemléltek végig.

Délután félkettőkor a kormány­
zói pár dejeuner-t adott az olasz 
uralkodópár és Mária hercegnő 
tiszteletére, délután négy órakor 
pedig az olasz király megkoszo­
rúzza a hősök emlékkövét, majd a 
hősök temetőjében az olasz hősök 
sírját.

Este félhét órakor Darányi Kál­
mán és Kánya Kálmán külügy­
miniszter kihallgatáson jelennek 
meg az olasz királynál, nyolc óra­
kor pedig a kormányzói pár disz- 
ebédet ad tiszteletükre. Csütörtö­
kön tiz órakor lesz a katonai 
disszemle. délután pedig az olasz 
király Gödöllőre megy vadászatra. 
Este következik a második disz- 
ebéd, majd háromnegyedtizenegy­
kor a Vár márvány termőben tánc­
estély lesz.

Pénteken délelőtt a Nemzeti 
Múzeumot tekinti meg az olasz 
király, délután öt órakor garden 
party lesz a királyi várkertben, 
amelyre háromezer meghívót bo­
csátottak ki. Horthy Miklós kor­
mányzó feleségével, leányával és 
két fiával fogadja a garden party 
vendégeit.

MegiWgezte njagát sgy leáoy
Székely Ju'ia mindenes cseléd­

lány, aki a József kir. herceg ue- 
ca 35 szám alatt volt alkalmazva, 
ma reggel öngyilkossági szándék­
ból sósavat ivott, de tettét házi­
asszonya, aki meghallotta a kony­
hából jövő hörgő hangokat, még 
idejében észrevette és értesítette a 
mentőket.

Az elsősegély után a mentők 
az életunt lányt kiszállították a 
belgyógyászati klinikára, ahol

gyomormosást alkalmaztak nála. 
A beteg az orvosi beavatkozás 
után jobban lett és állapota bár 
súlyos, de nem életveszélyes.

Az esetet bejelentették a rend­
őrség sérülési osztályának, ahol 
megindították a vizsgálatot. Való­
színű, hogy Székely Júliát még 
a délután folyamán ki fogják hall­
gatni arravonatkozólag, hogy mi­
ért akart megválni az élettől.

Lop
Csiba Lászlóné Király Ferenc 

ucca 41 szám alatti lakos felje­
lentést tett ma délelőtt a rendőr­
ségen, mert ismeretlen tettes a 
Simonyi ut 24 számú ház előtt 
őrizetlenül hagyott kerékpárjáról

egy huszonnégy pengő értékű 
Bosch gyártmányú dinamólámpa 
berendezést ellopott.

A rendőrség megindította a 
nyomozást.
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Izmet Inönü török miniszterel­
nök Eden külügyminiszterrel loly- 
tatandó megbeszélései során az 
Olaszország elleni megtorlások 
idején kötött angol torok kölcsö­
nös segélyegyezmény állandósítá­
sát javasolja azzal az érveléssel, 
hogy Anglia és Törökország egy­
forma érdeke a békének és a je­
lenlegi állapotnak fenntartása a 
Földközi tenger keleti részében, 
ahol Anglia a legerősebb tengeri, 
Törökország a legerősebb száiaz- 
földi hatalom.

Igen ió szőlőtermésre 
van kilátás

nek. Az első kapálás most folyik 
és egyes helyeken a kötözést és 
a permetezést is megkezdték.

Előkészítették 
Paráoyi és Ciaoo 

találkozását

Japáo aggodaloti) az orosz 
fegyverkezés njiatt

Az interparlamentális gazdasági 
értekezlet kedden Párizsban meg­
nyílt. Az értekezleten 30 állam 
képviselteti magát.

Mussolini miniszterelnök a pün­
kösdi ünnepeket Rómában töltötte 
el.

A népbiztosok tanácsa rendele­
tet adott ki arra vonatkozolag, 
kocry a vörös hadsereg békeidőben 
is mozgósítható legyen. Az egesz 
országban három tagból álló ke- 
rületi tanácsok alakulnak, ame- 
lyeknek az a feladatuk, hogy a 
gyors mozgósítást előkészítsék. A 
tanácsok felhatalmazást kapnak, 
hogy minden fegyverképes téint

és minden eszközt csapatszálli- 
tásra felhasználhassanak.

Havasi japán miniszterelnök be­
szédet mondott a tartományi kor- 
Hiányzóknak értekezletén. A J^P n 
kormány — mondotta — a legna­
gyobb aggodalommal figyeli a ke­
letázsiai helyzet fejlődését és Orosz 
ország fegyverkezésének f«k°zásá 
A legújabb orosz intézkedésekben 
T L •_fpnvP£7Pt.ést lat.iSÄiSTÄS ! Uére .zóló fenyegetést lát

A szovjet ügynökök Finnország^ 
ban folytatott titkos felforgató 
propagandája miatt felbőszült finn 
nacionalista csoport kátránnyal be­
mázolta a a vyborgi szovjetkon­
zulátus cimerét. A rendőrség hét 
embert letartóztatott.

Hajdúsző bősztől 6yó gyfti rd ő
EsESBEEESgEBií
Ä brómos ÄÄ
forróvá P=rcenke=t. - Magyar M nmemyta 
készseggel szolgál a fuidő —------———

Lebrun francia köztársasági el­
nök pünkösdkor fogadta Cyrill 
bolgár herceget, Borisz király test­
vérét.

Veszettség miatt a kutyákat 
kiirtják Miskolcon

Rüstü Arasz török külügymi­
niszter hétfőn folytatta megbeszé­
léseit Tatarescu román miniszter- 
elnökkel és Antonescu külügymi­
niszterrel.

Horváth Dimitri tábornok 76 
éves korában Pekingben meghalt. 
Horváth tábornok, aki magyar csa­
ládból származott, az orosz-török 
háborúban a sztratégiai útvona­
lak kiépítésénél vezető szerepet 
játszott. 1902 óta az északkmai 
vasutak igazgatója volt. A bolse- 
vizmus diadalmaskodása után cl 
kellett hagynia állását. Azóta l e- 
kingben lakott, ahol a keletázsiai 
fehéroroszok vezetője volt.

Miskolc város állategészségügyi 
hatóságai nagy aggodalommal ál­
lapították meg még a múlt eszten­
dő folyamán, hogy a kutyák kö­
zött a veszettség egyre fokozodo 
mértékben nyilvánul meg — Az 
kénkor szokásos ebzárlatot azon­
nal elrendelték, de ez sem tudta 
megakadályozni, hogy a városnak 
úgyszólván teljes kutyaallomanja

meg ne fertőződjék.

Darányi miniszterelnöknél teg- 
nap beható tanácskozások folytak, 
amelyeknek céljuk az volt, hogy 
az olasz külügyminiszterrel folyta­
tandó tanácskozások gazdasági 
anyagát előkészítsék.

Délután a miniszterelnök rövid 
ideig a Házban tartózkodott, majd 
visszament a miniszterelnökségre, 
ahol megjelent nála Kánya Kál­
mán külügyminiszter, aki hosszú 
ideig tartózkodott a miniszterel­
nök dolgozószobájában. Mint isme­
retes, a külügyminiszter London­
ban Eden angol külügyminiszter­
rel és más jelentős külpolitikai 
tényezőkkel folytatott megbeszé­
lést és ezekről számolt be minisz- 
terelelnöknek. Kánya Kálmán kül­
ügyminiszter — hir szerint — 
rendkívül nagyjelentőségű kérdés­
ben folytatott sikeres tanácskozá­
sokat, amelyeknek eredménye ál­
lítólag rövidesen nyilvánosságra is 
kerül.

Áz olasz uralkodói pár buda­
pesti látogatása következtében a 
parlament munkarendjében is vál­
tozás következett be. Ma a kép­
viselőház nem tartott ülést, a csü­
törtöki ülés délben egy órakor kéz 
dődik, pénteken pedig a Ház va­
lószínűleg reggel 8 jórától délután 
4-ig tartja ülését, hogy a képvi­
selők is résztvehessenek az öt 
órakor kezdődő garden partyn

Valóságos veszettségi járvány 
tört ki az ebek között, amelyeket 
sorra kellett lebunkózni. Az egy­
re jobban elharapódzó veszet ség 
miatt a város elhatározta az Állat 
védő Egyesület minden tiltakozá­
sa ellenére, hogy minden kutyát 
lebunkóztat.

Eleveoeo megfőtt
egy n)úi)kás

Vitéz Makray Lajos kornjáoyzói 
kihallgatása

Kedden délben féltizenkettőkor 
vitéz nagybányai Horthy Miklós 
kormányzó külön kihallgatáson fo­
gadta vitéz Makray Lajos ország 
gyűlési képvrselőt. A kormányzói

audiencia teljes óra hosszat tartott, 
politikai körökben nagy feltűnést 
keltett Makray Lajos kormányzói 
kihallgatása.

Pennsylvania állam parlamentje 
megszavazta a halálbüntetés eltör­
léséről szóló törvényjavaslatot.

A brassói bíróság hétfőn Ítélke­
zett a Vasgárda kilenc tagjának 
bünperében. Hét vádlottat másfél, 
kettőt pedig kétévi fogházbünte­
tésre ítélt a bíróság. Az elitéltek 
között van Cantscuzeno hercegnő 
fia is, aki nemrégiben tért visza a 
spanyol nemzeti hadseregből.

Épület bútorasztalos ti)úi)kákat
■ /______ asztalosmester szakszerűen
Vangor HQiSI készít, javít 1 Olcsó árak 1
— - - n szám és Gambrinus átjáró.

"MM™
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Nemzeti győzelmek

A hongkongi rakpartnál hor­
gonyzó hajón kazánrobbanás tör­
tént. A robbanás következtében az 
első jelentések szerint tiz kinai és 
japán vesztette életét.

A nemzeti csapatok főhadiszál­
lásának hivatalos közleménye sze­
rint a nemzeti csapatok folytatták 
előrenyomulásukat a biscayai sza­
kaszon.

Tegnap elfogták Echanót, Lpal- 
zát, Enachát, Arrindát Zudagoitat 
és San Miguelt. Az ellenéség igen 
sok halottat hagyott a csatatéren, 
a nemzetiek ötven foglyot ejtettek,

A köztársasági csapatok este^ vo­
nultak vissza Amorebietából. Visz- 
szavonulásuk előtt a városka több 
épületét felgyuttották és a lakos­
ság egész éjjel a tűz oltásával fog 
lalatoskodott. A köztársasági csa­
patok több középületen aknákat 
helyezett el és ezek fel is robban­
tak igen nagy károkat okozva.

Borzalmas halálos üzemi sze 
rencsétlenség történt Tatabányán.
A régi brikettgyár kazánházában 
az egyik gép gőzkivezető szelepe 
valamiképen kinyílt, amelyen át 
vastag sugárban forró viz ömlött 
a közelben tartózkodó Szimon 
Lajos 44 éves nős munkásra.

Rajta kívül a szerencsétlenség 
pillanatában senki sem tartózko­
dott a kazánházban, úgyhogy mire 
a szerencsétlenséget felfedezték, a 
szerencsétlen ember valósággal 
levenon megfőtt a kazánházat el­
borító forró vizárban.

Értesítették a mentőket, akit 
Szimon Lajost a kórházba vitték, 
ahol azonban a sokgyermekes csa­
ládapát már nem sikerült az élet­
nek megmenteni. Szimon Lajos 
anélkül, hogy eszméletre tért vol- 
nak, a műtőasztalon meghalt. A 
hatóságok megindították a vizsgá­
latot, hogy kit terhel a felelősség 
a szerencsétlenségért. _____

Kitölttetett

(iriaSSzooV
A kormányzó a belügyminiszter 

előterjesztésére megendte, hogy 
dr. Kovách Eleknó, született Ko­
rányi Anna nyíregyházi lakosnak 
a közjótékonyság terén kifejtet 
önzetlen és odaadó munkásságáén 
elismerését tudtul adják,
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Windsor b<rc<g esküvője 
júiyitis 3-ái) lesz

A windsori herceg esküvőjét j Az esküvőt a candéi kastélyban £ 
június 3 óra tűzték ki. | tartják meg.

KMSKJU'e eíTL.5-J«ía.Gj. .zmw&ma

JZIMHÁI
iiíumíHliilmfil

Pebreceoi leáoy az egyik világhírű 
n)oziszii)észi)ő

Az egyik világhírű filmprima- 
donna, Olga Baklanova debreceni 
leány. Szabó Olgának hívták a 
gyönyörűen táncoló és éneklő szí­
nésznőt, aki a debreceni Csokonai 
szil házban sokszor fellépett.Szabó 
Olga szülei a Honvéd ucca 25 sz. 
házban laknak. Utoljára 1925 ben 
látogatta meg őket a lányuk né­
hány hétre, azóta csak gyakori

:mi sze- 
ibányán. 
házában 

szelepe 
lyen át 
z ömlött 
Szimon I 
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felelősségi

PJTTyV Tiff1 I

szoov
^miniszter! 
.te, hogy! 
etett Kői.

lakosnak!
kifejtett!

kásságáérll

pénzküldeményeivel és ritka le­
veleivel jelentkezik. Most már 
nemcsak filmezéssel, hanem gaz­
dasági dolgokkal is foglalkozik, 
mert nagyszabású gyógy tea- ültet­
vény tulajdonosa. Szabó Olga 
Baklanova szülei remélik, hogy 
lányuk a közeljövőben ismét meg­
látogatja őket.

Még egy hétig tart a 
Hindeuburg katasztrófa 

vizsgálata

A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

M i szerdán kezdődik a Csoko­
nai színházban a bucsuesték so­
rozata. Kiszely—Aszlányi nagy 
sikert aratott kamaraoperettjének 
a „Nászutitárs“ -nak King Dumby 
szerepében búcsúzik el Szilassy 
László, a színház kedvelt énekes 
bonvivánja, aki ebben a színházi 
évadban a közönség legjobban 
szeretett kedvence volt. Szilassy 
László bucsuestjére máris renge­
teg előjegyzés történt, hiszen min­
denki ott akar lenni a kitűnő fia­
tal művész bucsufelléptén, aki 
annyi finom alakítás és kellemes 
este emlékét hagyja maga után.

A Ilindenburg léghajó szeren­
cséi lenségnek megvizsgálására ki­
küldött bizottság ma az eddig ki­
hallgatott húsz tanú vallomását 
vizsgálta felül, majd újra megte­
kintette a léghajó roncsait. A vizs­
gálat még legalább egy hétig el­
tart. A vizsgálat anyagát azután 
Roper gazdasági miniszter elé 
terjesztik.

Freund Hans, a legénység egyik 
tagja, akit most kihallgattak ki

jelentette, hogy a leszállási müve 
jelek teljesen normálisan folytak 

\ le. A gázkamrák nem voltak hi- 
, básak. Semmiféle gázszagot nem 
i érzett, úgyhogy az esetleges gáz- 
I gyülemlést a szellőző készülékek 

megakadályozták.

Piüss kapitány és Samm, a lég­
hajó első tisztje az orvosi meg­
állapítás szerint túl van az élet­
veszélyen.

Ma tonlos tanácskozások 
vannak Párlsban

A mai nap Scmidt Guidó oszt­
rák külügyi államtitkár látogatá­
sának jegyében folyik le. A fran­
cia kormány igen nagy súlyt he­
lyez arra, hogy az osztrák állam 
titkár a legkedvezőbb benyomá­
sokkal távozzon Párizsból. A poli­
tikai tárgyalások Delbos és 
Schmidt államtitkár kozott az 
egész napot kitöltik. A megbeszé­
lések központjában az oszt i ák 
függetlenség problémája áll, 
amelyről Schmidt álamtitkár már 
Londonban is beható tárgyaláso­
kat folytatott.

A jelenlegi tárgyalások szerint 
Ausztria bizonyos lehet abban,hogy 
a két nyugateurópai nagyhatalom 
egész diplomáciájával támogatja a 
nemzeti függetlenség fenntartásáért 
folytatott harcában, feltéve, hogy 
Ausztria is mindent megtesz, ami

[ csak tőle telik, hogy a maga ré_ 
széről is alátámassza ezt a füg 
getleuséget. A „ Temps" szerin_ 
az osztrák függetlenséget a leg' 
hathatósabban a Dunamedence 
lartós megszervezésével lehetne 
biztosítani.

qSÜ R&*

Prognózis:
Dél- délnyugati irányú enyhe 

légáramlás, változó felhőzet, délu­
tán kisebb, zivataros eső lehetsé 
ges. A hőmérséklet alig változik

A ..VigSziobáz“-bap
A legfordulatosabb amerikai vígjáték

Keresd a nőt
Myrna Loy és Robert Montgomery főszereplésével. 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Holnap, csütörtökön a „Székely- 
fonó" előkészületei miatt nincs 
előadás. Pénteken kerül színre a 
Csokonai-szinház, a Városi Zene­
de és az Ady Társaság háromnapos 
Kodály ünnepségeinek kiemelkedő 
eseményeképpen a színházban Ko­
dály „Székelyfonó“ ja. Ez a ha­
talmas művészi esemény méltó­
képpen fogja a Csokonai- színház 
szezonjának végét reprezentálni, 
hiszen a „Székelyfonó“ előadásán 
olyan erők és a magyar zenei élet 
olyan reprezentásnsai vesznek 
részt, amely a „Székelyfonó“ elő­
adását Debrecen legigényesebb 
mltureseményévó magasítja.

HETI MŰSOR:

Május 19 én, szerdán: Nászuti­
társ“. Szilassy bucsufellépte.

Május 20 án, csütörtökön: Nincs 
előadás.

Május 21-én pénteken: Székely 
fonó.

hónapját és napját, atyjának^ és 
anyjának: nevét, születési- helyét, 
születési- évét, foglalkozását és 
lakását, valamint a tanköteles 

i korba lépő gyermek jelenlegi 
lakását s gondozójának nevét,fog­
lalkozását és lakását 8 napon be­
lül a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóságnál: Kossuth u. 20 szám 
(Rendőrpalota) III. emelet 93,ajtó) 
alatt délelőtt 8 érától, délután 2 
óráig szóval, vagy írásban jelent­
sék be.

A testi- vagy szellemi fogyat­
kozásban szenvedő (siket, vak, 
néma, siketnéma, nyomorék,gyön- 
geelméjü stb.) tanköteles korba 
lépő gyermekek szintén bejelen- 
tendők.

Felhívom a háztulajdonosok stb. 
figyelmét, hogy a fenti V. K. M. 
rendelet 8 § a értelmében mind­
azok, akiknek házába, majorjába, 
tanyájára, telepére, pusztájára,üze­
mébe stb. év közben tanköteles, 
6—15 éves gyermek költözött be, 
illetve házából, majorjából stb. az 
iskolai év tartama alatt, illetve év­
közben bármikor elköltözött (akár 

I szüleivel, akár magában), kötele­
sek a tanköteles gyermekek fen- 

I tebb említett adatait 8 napon be- 
j; lül az elsőfokú közigazgatási ha­

tóságnak (Kossuth u, 20 sz, első 
lépcső III. emelet 93 ajtó) beje­
lenteni.

A tankötelesekre és tanköteles 
korban lépő gyermekekre vonat­
kozó adatoknak valódiságáért a 
háztartás feje, a meghatározott 

] időben való beszolgáltatásért pedig 
I a ház, stb. tulajdonosa (bérlője) 

illetőleg ezek megbízottja fele­
li lős.
! Mindazok, akik fenti bejelentési 
. kötelezettségüknek eleget 'nem 

tesznek, vagy azt megkésve tel­
jesítik, kihágást követnek el és a 
fenti rendelet 63 §-a alapján sú­
lyos pénzbírsággal fognak meg­
büntethetni.
Debrecen, 1937. májns 14.

ifj. Dömsödy Imre s. k. 
tanácsnok

Debrecen sz. kir. város közigazga­
tási hatóságától.

19097—1937. VI. szám.
FI I R D E T M É N Y

•A 130.700—1922. VIII. a. sz. 
Vallás és közoktatásügyi Minisz­
teri rendelet 7 és 8 § a értelmé­
ben felhívom mindazon szülőket, 
gyámszülőket, gondozókat, stb. 
akiknek háztartásában tanköteles 
korba lépő, tehát olyan gyermek 
van, aki 6 életévét 1936 évi szep­
tember hó 1 tői 1937 évi szeptem­
ber hó 15 ig betöltötte, illetve be 
fogja tölteni, bogy a tanköteles 
korba lépő gyermek: nevét,vallását, 
születési helyét, születési- évét,

— VESE-, hólyag-, prostata- és
végbélbajoknál reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüviz, hig 
ürülést és kielégítő emésztést ered­
ményez, aminek következménye 
azután jóleső megkönnyebbülés 
szokott lenni. Az orvosok ajánl­
ják.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE A

„Alföld“-#

Sinclair Lewis, a Nobel-dijjal 
jutalmazott iró világhírű 

regénye

Az ?li)i Vágyó
aSSzooy

Főszereplők: Lukács Pál, Ruth 
Chaterton, Walter Hus'on

Előadásuk : 5, 7, 9 ómkor

Az „Apollódban
A lenyűgöző érdekességü és 
káprázatos kiállítású kémfilm

fi császár futárja
Főszereplők: Sybille Schmitz és 

Carl Ludwig Diehl.
Csupa bravúr és izgalom 1 

Okvetlen nézze megl

Mm

/



ALFRED

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város erdősé­
geiben az 1937. év folyamán ki­
termelendő cca 300 q csalánlevél 
szárított, préseletlen állapotban a 
vásárló cég által megjelölt debre­
ceni telepen leendő átadás mellett 
1937. évi május hó 20 án d. e. 10 
órakor Debrecen sz. kir. város ta­
nácstermében Írásbeli és szóbeli 
ajánlat utján tartandó nyilvános 
árverésen eladásra kerül,

írásbeli ajánlatok 1937. év má­
jus hó 20 án d. e. 9 óráig adan­
dók be Debrecen sz. kir. város 
Polgármesteréhez címezve az ík- 
lató hivatal utján.

Bővebb felvilágosítássá és árve­
rési feltételekkel a város gazda­
sági és erdészeti ügyosztálya (vá­
rosháza félemelet 13 sz. szoba) 
szolgál.
Debrecen, 1937. évi május 14.

Polgármester.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
_ Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26—10.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRIN G EK 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

KIADÓ!
aug. 1 — re egy 2 szobás uccai 

és egy 1 szobás udvari lakás mel­
lékhelyiségekkel. — Busi-u. 16 sz.

— ERŐTELJES, VERMES, 
kövér emberek igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy, pohár termé­
szetes „FERENC JÓZSEF kese- 
rüvizet, mert ez rendes gyomor- 
és bélmüködést biztosit, lényege­
sen előmozdítja az emésztést és 
az anyagcserét s a vérkeringést 
az egész szervezetben megélénkíti. 
Az orvosok aljánlják.

HOL LESZ VASÁR

Csütörtök, május 19: Baj na 
(Esztergom), Bodrogkeresztur 
(Zemplén), Drávafok (Somogy), 
Somogy vár (Somogy), Tét (Győr) 
Zánka (Somogy).
Péntek, május 21. Csenger (Szat- 
már), Hódmezővásárhely (Csong­
rádi Veszprém (Veszprém.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK
fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNG-aR 
JÓZSEF látszerész 
és fotoszaküzleté- 
ben Széchenyi uc- 

ca 1 szám

Születések; Bucska 
György asztalos s leány Magda, 
Lázár-u 7. Vajda János kovács s. 
fiú János, Józsa. Szabó József 
npsz. fiú Sándor Bánk, 35. Szabó 
Imre cipész leány Éva. kazin^' 
u 8. Heredovszky József kadar 
m. leány Mária Homok-u. 14 és 
2 törvénytelen újszülött.

Élj egyzések; Szász 
István ellenőr, Csepel—B. Kiss 
Róza, Miklós u. 46. Szegi Elemér 
lakatos. K. Tóth-u. 20—Romász 
Mária, Klapka-u. 20. Kovács Jó­
zsef fm. Bellegelő 382—Dávid 
Mária u. ott. Kis Mihály esernyő- 
javító Péterfia-n 61,-Varga Róza 
u. ott.

Házasságok: Fülöp
Lajos szerelő, Nyü ucca ldoT\, 
Sarkadi Lenke, Nyíl-u. 51. Ute 
Ferenc Akzóa—Balogh Irén Har­
sány G.-u. 16, Brosrh János máv. 
altiszt Thököly-ut 53, Szolnok 
Varga Irén Diószegi-u. 10. Kállo 
Lajos zenész, Pacsirta u. 39—La­
katos Róza u, ott.

Debrecen sz. kir. város 
adóhivatala.

21200—1937. aü.sz.
HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város területén lévő épületek tény­
leges birtokossal arra, hogy a 
házbérjövedelemben beállott vál 
tozást május hó 20 napjáig a jog­
következmények terhe mellett j 
lcntsék be. A bejelentés erre a 
célra szolgáló nyomtatványurla- 
pon történik, amelyet a városi 
adóhivatal kivetési 
darabonkint 6 filléres előállítási 
költség megtérítése ellenében le­
het beszerezni. (Városháza I. em. 
26. sz. szobában) A kiállított és 
ä bérlővel aláíratott bejelentési ív 
május hó 20 napjáig ugyanide 
nyújtandó be. Bejelentés tárg) á 
képezi minden, rendszerint bérbe­
adás utján hasznosított és az év 
április havában üressen nem ál­
lott bérlettárgy, amelyek május 
havi vagy évnegyedi bére a no­
vemberi bevallásban bevallót bér­
től akár bérengedmény, akár bér­
emelés vagy uj bérbeadás folytán

m *,

eltért, Nem képezik bejelentés tár­
gyát az év április havában üres- 
sen állott és ilyennek bejelentett 
bórlcttiírgvak, valamint azok a 
helyiségek, amelyek nem bérbe­
adás utján hasznod Itattak, ide­
értve azt az esetet is, ha a ház- 
tulajdonos valamely eddig bérbe­
adóit lakásba költözik.

Aki az évközi változás bejelen­
tésére irányuló kötelezettségének 
május hó 20 napjáig nem tesz 
eleget, az előálló bét csökkenői 
folytán járó adótörléshez való igé­
nyét elveszti. Ha oly évközi vál­
tozás bejelentését mulasztja el, 
mely a beállott jövedelem emel­
kedése folytán terhére előírást 
eredményezne, az a bejelentés el­
mulasztása miatt annyiszor 100 P- 
ig terjedhető pénzbírsággal fog 
sulytalni, ahány bérlettárgynál a 
bejelentést elmulasztott. Amennyi­
ben a változások közül csupán a 
bércsökkenések nyernek bejelen­
tést és a házbirtokos a béremel­
kedés bejelentését elmulasztja, cse­
lekménye adócsalásnak minősül.
Debrecen, 1937. április hó 22, 

Várpsi adóhivatal.

1937, május 20

i
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— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PetrikOti SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

Halálozások: Simon 
József r. kath. 27 éves Tusnád u. 
13. Deák János r. kath, 59 évés 
Dombrád, Simon Mária g. kath. 
G éves H.-Dorog. Elek Ernő ref. 
3 hó. Honvéd u, Molnár László 
ref. 10 éves Nádudvar. Cs. Mike 
József r. kath 52 éves Irinyi-u. 4. 
Nagy Mária ref, 19 éves, Széche­
nyi-u. 9. Szabó Erzsébet ref. 15 
éves, Dömsödi u. 25,

LFÖLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapj . 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fal ér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 r. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyei) közöl 1 1
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1
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Már elfelejtette a bosszút.
Vége megemberelte magát. Le­

győzte szorongó érzését, s hozzá­
látott, hogy összeszedje mindazt, 
amire szüksége lehet. Először is 
saját feljegyzéseit kereste elő,mert 
ugygondolta szüksége lesz ha 
nem is a főnök és bandájának a 
szempontjából. Amikor ezel a mun­
kájával végzett, össze keresett, csak 
úgy talállomra egy csomó vegy­
szert Tervéhez nem tartozott szóró 
san hozzá hogy valóban komoly 
kísérletet folytasson. Ezekre csu­
pán azért volt szükség, hogy a 
főnök lássa, valóban elvisznek 
egy nagyrakás vegyszert és kü­
lönböző üvegeket és kisebb mü- 
szereket.

Az összegyűjtött holmikat lehe­
lyezte az egyik asztalra. A fel­
jegyzéseit pedig gondosan össze­
hajtva zsebeibe tette.

Munkája végeztével leült az e- 
gyik székre, nyugodtan akart ma­
radni, de nem sikerült. Lelkisze­
mei előtt megjelentek hányatott 
életének részletei, ideges lett. fel­
ugrott a székről s a sétálásban a- 
kart menedéket találni az emlékek

Hirtelen lépteket hallott. Elő­
kapta revolverét s szembefordulva 
az ajtóval megállt. A legnagyobb 
mértékben ideges volt. Szivét a 
a torkában érezte verni. Kinos 
másodpercek teltek el, amig az 
első ember belépett az ajtón.. A 
lőnök volt. Közvetlen utána jöt­
tek társai.

• Átkutattunk mindent, de se-

key

hol sem találtunk senkit — for­
dult a főnök Kellerhez.

— Elmentek, talán megérezték 
a veszélyt — mondotta Paul s 
szavaiból a csalódás és düh ke­
vert érzése csengett ki.

A fonok helyeslőleg bólintott. 
—Valóban ez lehet az eset — 

Paul lehajtott fejjel, szomorúan 
szinte összeroskadva állt a főnök 
előtt. A főnök egy jóidéig csak 
nézte Fault, aztán kezét a vállára
tette. . *

— Fel a fejjel., vegyész ur 1 Ln 
szavamat adom Önnek, hogy fel* 
kutatjuk őket. —

Paul tudomást sem vett a kije­
lentésről. Valamit halkan mormo­
gott magaeló, amiből senki egyet­
len hangot nem értett meg.

Pár perccel később a kis cso­
port ugyanazon az utón amelyi­
ken jöttek eltávoztak. A külömb- 
ség csak az volt, hogy most min­
denki cipelt kisebb nagyobb csO' 
magot.

(Folytatjuk.)
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A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
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és Csuka László nyomdavállalatánál,
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